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ID Požiadavka Odpoveď Zodpovední Status 

4575 

vypracovanie cenovej ponuky a jeho projektovú dokumentácia. "Podnet 

viacerých občanov z ulice Pod Juhom: Prosím o promptné riešenie 

situácie a to odstránenie ostrovčeka pri vjazde / výjazde do/z ulice 

Pod Juhom. Ostrovček možno kedysi spĺňal akúsi bezpečnostnú úlohu 

v tejto časti avšak t.č. je absolútne nevyhovujúci, určite nespĺňa ani 

parametre z hľadiska dopravných predpisov atd. Táto situácia vznikla 

tým, že rožný RD mal zrealizované oplotenie okolo svojho domu, 

myslím, že 2 x došlo k nehode auta v tejto inak nešťastnej zákrute, 

pričom auto prerazilo oplotenie patriace k RD a doslova skončilo 

v záhrade , vlastník tohto RD si zrejme na svoje náklady a myslím, že 

“načierno“ vybudoval pri svojom plote ďalší dosť široký plot vid foto 

z bezpečnostných dôvodov čo samozrejme chápem, a nechcem na to 

nejako poukazovať, ale tým pádom došlo k totálnemu zúženiu cesty 

v smere z ulice Pod Juhom na hlavnú cestu. Okrem toho, že je tam 

naozaj veľký problém vychádzať možno síce s väčšími ale stále 

osobnými autami som si istá, že požiarnici by sa odtiaľ dostali len 

s problémami rovnako ako smetiari teraz vychádzajú na ostrovček aby 

vôbec prešli a samozrejme ide aj o skutočnosť že v danej lokalite ešte 

stále prebieha výstavba RD pričom sa tam nevie dostať ani 

domiešavač, žeriav atd. Z uvedeného dôvodu, prosím aby sa 

požiadavka o odstránenie, ktorá bola konzultovaná aj s p. Múdrou ( 

a ona o tejto nevyhovujúcej situácii vie ) dostala do riešenia ( zrejme 

projekt odstránenia, vyjadrenie DI, atď ). Odpoveď nebola akceptovaná 

a žiadame o znovu otvoriť túto požiadavku a zároveň žiadame 

o písomné vyjadrenie k tejto žiadosti a vypracovanie cenovej ponuky 

a jeho projektovú dokumentácia. 

Požiadame projektanta o cenovú ponuku vypracovania projektovej 

dokumentácie, ktorá bude zahŕňať aj rozpočet samotnej realizácie. 

Múdra Hana, Ing. 

V procese - 
čaká sa 
na tretie 
strany 
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4576 

p. Egg Jiří: opätovne žiada odpoveď k ID4366 a o vypracovanie 

riešenia prechodu na stranu ku Kauflandu.  

Súhrn požiadaviek s ktorými nie je spokojný:  

ID3938 : P. Egg: Osoby navštevujúce obchodný reťazec Kaufland 

s využitím MHD,       využívajú     predovšetkým linky premávajúce 

po Inoveckej a v nadväznosti na ul. Ku štvrtiam. Obe komunikácie 

predstavujú obojsmernú premávku. Na ul. Inovecká vystúpia 

na zastávke MHD Inovecká a po chodníku sa presunú na križovatku 

pred kruhovým objazdom, cez manipulačný priestor firiem a Kauflandu 

na jednosmernú komunikáciu pozdĺž Kauflandu. Táto komunikácia 

nemá chodník pre peších a tak vstupujú do protismeru prichádzajúcim 

vozidlám. Môžu využiť aj zastávku MHD Ku štvrtiam. Vtedy sa 

cez prechod presunú na druhú stranu komunikácie a cez neprehľadnú 

zákrutu, už bez vyznačeného priechodu ďalej ku manipulačnému 

priestoru a do jednosmernej ulice pozdĺž Kauflandu. Obdobná situácie 

je pri odchode z Kauflandu. V tejto časti by bolo dobré kvôli bezpečnosti 

chodcov urobiť opatrenia: odstrániť krovie, ktoré spôsobuje 

neprehľadnosť v tejto zákrute, spraviť prechod pre chodcov... 

ID3978 P. Egg: Keď idú autá z Juhu a pri Kauflande odbáčajú 

na Inoveckú, nemajú dobrý výhľad, kvôli hustému porastu, ktorý rastie 

na pozemku na rohu. V mieste, kde končí zábradlie zvyknú ľudia 

prechádzať cez cestu ku Kauflandu, pretože prechod na druhú stranu je 

ďaleko. Žiada vyzvať majiteľa pozemku na úpravu zelene. 

Priechod pre chodcov je len „mostík z chodníka na chodník“. Zriadenie 

priechodu pre chodcov v mieste neexistujúcej obojstrannej pešej 

infraštruktúry nie je možné. S budovaním priechodu pre chodcov by 

muselo dôjsť k realizácii chodníka v mieste pred garážami a priechod by 

musel nadväzovať až na chodník na Ulici Osloboditeľov, ca 40 m od 

okružnej križovatky.  

V súlade so Zákonom 8/2009 Z. z. chodec smie cez vozovku 

prechádzať kolmo na jej os aj mimo priechodu pre chodcov, ak 

s ohľadom na vzdialenosť a rýchlosť jazdy prichádzajúcich vozidiel 

nedonútia ich vodičov na zmenu smeru alebo rýchlosti jazdy. 

Prechádzať cez cestu je samozrejme vhodné v mieste dostatočného 

rozhľadu. 

Na prípravu projektovej dokumentácie priechodu pre chodcov spolu 

s vybudovaním chodníka pre zabezpečenie obojstrannej pešej 

infraštruktúry na Inoveckej ulici neboli vyčlenené peniaze v rozpočte 

mesta. 

Múdra Hana, Ing.; 

Jaroš Roman, Ing.; 

Ďuďáková Mária Bc. 

Zatvorené 

4577 

pán Ing. Brúsil Miroslav mal otázky na parkovanie na ulici Rybárska 

a okolie, kde je bezplatné parkovanie. Žiada o preverenie parkovania 

na tejto ulici. 

Po obhliadke za účasti zástupcu Okresného dopravného inšpektorátu 

Trenčín bolo vyhodnotené, že vyznačenie pozdĺžnych parkovacích 

miest v časti pri bytových domoch Riviéra v súvislosti s množstvom 

existujúcich vjazdov k parkovacím miestam z dôvodu zachovania 

dostatočných rozhľadov a šírkových parametrov pri vchádzaní vozidiel 

na miestnu cestu nie je možné. V časti od odbočenia z Karpatskej ulice 

po bytové domy nie je parkovanie vozidiel priamo na ceste žiadúce 

najmä z dôvodu zvýšenej intenzity nákladnej dopravy. 

Múdra Hana, Ing. Zatvorené 
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